

Довідка про заклад

1. Тип закладу: початковий спеціалізований мистецький ;
2. Форма власності: комунальна ;
3. Структура (за наявності): педагогічна рада, методичні об'єднання, профспілка, батьківський комітет.
4. Фонди (за наявністю): бюджет територіальної громади, спеціальний фонд, (батьківська плата за навчання) благодійні внески юридичних та фізичних осіб.

5. Досягнення:

Музична школа заснована у грудні 1933 року. Це був один з перших центрів музичної культури в місті Харкові. Будівля школи є пам'яткою архітектури 50-60 років 20 століття. У 1986 році школі було присвоєне ім'я видатного українського композитора та мистецького діяча Петра Даниловича Гайдамаки. Школа пишається тим, що в неї розпочали свою викладацьку діяльність відомі українські композитори-класики: Губаренко Віталій Сергійович та Ковач Ігор Костянтинович. За роки існування Дитяча музична школа № 8 імені П. Д. Гайдамаки пройшла активний шлях оновлення матеріально-технічної бази, проведені капітальні ремонти, колектив школи має змогу здійснювати мистецький освітній процес в красивих, функціональних, сучасних приміщеннях. Придбані нові музичні інструменти. На базі музичної школи з 2007 року започатковано Відкритий конкурс юних композиторів «Натхнення», метою якого є не тільки залучення дітей до написання творів, але й розвиток індивідуального сприйняття навколишнього світу через музику, обмін досвідом, поглядами на шляхи розвитку композиторських шкіл. З 2017 року конкурс «Натхнення» набув статусу Всеукраїнського. З року в рік зростає його популярність серед талановитих юних творців мистецьких освітніх закладів України. На теперішній час у школі працюють музичне та театральне-художнє відділення. Заклад стабільно працював з контингентом повного навантаження 250-260 учнів. В період воєнного часу кількість учнів зменшилась і складає 150 дітей. Кожного року випускники школи вступають на навчання в профільні заклади мистецтв Харкова та інших міст України. В цьому році 5 випускників школи вступило до навчання в мистецькі заклади I-II рівня акредитації, що є досягненням спільної роботи викладачів школи. 20 років очолює колектив школи директорка - Світлана Ліцкевич. Вона творчо та натхненно об'єднує колектив спільними ідеями, сучасними музичними проектами. Під її керівництвом школа проводить найцікавіші культурно-просвітницькі заходи. Викладачі і учні беруть активну участь у суспільно-громадському житті, розвитку та функціонуванні в галузі культури м. Харкова.